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«Φρένο» στην ανάπτυξη της Ryanair στην Ελλάδα.
«Κόβει» Κω, μειώνει Κέρκυρα, Κεφαλονιά, Ρόδο και
Χανιά
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«Φρένο» στην ανάπτυξη της Ryanair στην Ελλάδα. Η ιρλανδική αεροπορική εταιρεία
ανακοίνωσε ότι, το καλοκαίρι του 2017, η παρουσία της θα συρρικνωθεί 2%,
εξαιτίας, κυρίως, τη μη ανταγωνιστικής τιμολογιακής πολιτικής των εγχώριων
αεροδρομίων.

Του Φώτη Φωτεινού

«Δυστυχώς, οι προτάσεις της Ryanair για την επέκταση της τουριστικής περιόδου
απορρίφθηκαν από την κυβέρνηση, έχοντας ως αποτέλεσμα να επικεντρώσουμε
την ανάπτυξη μας στην υψηλή καλοκαιρινή περίοδο», ανέφερε ο Εμπορικός
Διευθυντής της Ryanair David O’ Brien, υπογραμμίζοντας ότι έχει αποστείλει 26
επιστολές, τα τελευταία χρόνια, στις ελληνικές κυβερνήσεις, χωρίς αποτέλεσμα.

Σε αναντιστοιχία με την Ελλάδα, ο εμπορικός διευθυντής της Ryanair υποστήριξε ότι
η ιταλική κυβέρνηση, εάν και είχε αποφασίσει την αύξηση των τελών ανά επιβάτη
κατά 2,5 ευρώ, δεν το έπραξε, έπειτα – κυρίως – από παραινέσεις της Ryanair (είχε
προηγηθεί το κλείσιμο βάσεων). Αυτό είχε ως αποτέλεσμα, η εταιρεία να προσθέσει,
στην Ιταλία, 44 δρομολόγια, με τη χρήση 10 επιπλέον αεροσκαφών.
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Ειδικότερα, το καλοκαίρι του 2017, η εταιρεία εκτιμά ότι θα αναπτυχθεί μόλις 1% 
στην Αθήνα, 39% στη Μύκονο και 14% στη Θεσσαλονίκη (θα προστεθεί ακόμα ένα
αεροσκάφους στο “Μακεδονία”).

Τα νέα δρομολόγια από Θεσσαλονίκη είναι: Αμβούργο (3 εβδομαδιαία),
Γκότενμπεργκ (2 εβδομαδιαία), Κοπεγχάγη και Ντόρτμουντ (2 εβδομαδιαία) και
καλοκαιρινό δρομολόγιο προς Βερολίνο (καθημερινό).

Αντίθετα, η εταιρεία γνωστοποίησε ότι, το καλοκαίρι του 2017, σταματά το
δρομολόγιο της Κω, συρρικνώνοντας παράλληλα, τη χαμηλή περίοδο, τις διαθέσιμες



θέσεις ή και την περίοδο διεξαγωγής των δρομολογίων σε Κέρκυρα, Κεφαλονιά, Ρόδο
και Χανιά.

Αθροιστικά, από τη ματαίωση των δρομολογίων στη Κω και από τις περικοπές σε
Κέρκυρα, Κεφαλονιά, Ρόδο και Χανιά, οι «χαμένοι επιβάτες» υπολογίζονται σε 
223.000. Χαρακτηριστικό είναι ότι η συρρίκνωση υπολογίζεται ότι θα φτάσει στην
Κέρκυρα το 17%, στα Χανιά το 3%, στη Κεφαλονιά το 11% και στη Ρόδο το 15%.

Νέο δρομολόγιο Αθήνα – Σόφια

Η Ryanair ανακοίνωσε, σήμερα, το καλοκαιρινό πρόγραμμα της Αθήνας, για το 2017,
με ένα νέο δρομολόγιο προς τη Σόφια και περισσότερες πτήσεις προς Χανιά και
Μύκονο.

Ειδικότερα, το καλοκαιρινό πρόγραμμα θα προσφέρει:

-Νέα καλοκαιρινή σύνδεση προς τη Σόφια (καθημερινή),

-Περισσότερες πτήσεις προς Χανιά (25 εβδομαδιαίες) και Μύκονο (καθημερινές),

-19 δρομολόγια σε σύνολο,

-202 εβδομαδιαίες πτήσεις,

-3,4 εκατομμύρια πελάτες ανά έτος.


